



臺東分會新聞稿

發稿日期：112年1月18日

財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

臺東更生保護會年節關懷不中斷 溫馨宅配送到家

春節前夕，仍不乏有更生人及家屬為了生計煩惱，臺東更生保護會辦理春節紓困關懷活動，除發放清寒更生人家庭每戶 2000 元外，更加碼購買更生人所生產之農產品及商品，發送弱勢更生人家庭，一方面能增加更生商家銷售收入，另一方面，也能讓更生家庭獲得生活物資及實質關懷。

分會輔導之更生人阿志，自願配送關懷物資，回饋社會，一星期的時間，從南到北跑遍臺東縣大街小巷，阿志不辭辛苦，但也感嘆許多案家地處各鄉鎮偏遠地區，實為難尋，且需定期關心，給予社會資源連結，可以想像更生保護會人員平時工作的辛勞。

更保臺東分會主委李明義指出，更保臺東分會每三節皆會發放慰問金，本次關懷更生人，大量採購更生人商家產品，裝箱組合成物資關懷箱，這些物資關懷箱均會造冊配送臺東地區各更生案家，總計 35 戶案家、105 名更生案家受惠，希冀此次關懷活動能即時、切實讓更生人家庭感受社會關懷。

新聞發布：代理副主任 賀培賢

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117





分會輔導之更生人阿志，自願配送關懷物資，回饋社會，一星期的時間，阿志不辭辛苦，從南到北跑遍臺東縣大街小巷，讓更生人家庭感受社會關懷。